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Bce HOpMasbHO, KpoMe Majioro o6beMa CIiepMHl U arriaioTuHauuu. [Ipu cogade CIT B ycroBusx
TIOJIMK/IMHUKY UM KJIMHUKY TaKOoe CIIydaeTCs M3-3a BOJIHEHUs, Majloro eprofa BO3[epKaHUus repex
obcnemoBaHueM. Ecnu mpu 0OBIYHOM ITOJIOBOM XKU3HU 00heMa CIIepMbI OO0JIBIIE, TO BOJTHOBATHCS He
CTOMT - BCE OCTAJIbHEIE ITOKA3aTe TN OCTAaTOYHHI [IJI 3aYaTHsI eCTeCTBEHHBIM IyTeM. Ecnu ke 06beM
CIIepMEHI BCeTa CKy[eH, TO Torfa TpebyeTcss 00paTUThCS K YPOJIOTy U 00CIieloBaThCs s BRISCHEHUS
npuunHkL. 10 nmoBoay arrnmoTuHanuu cganute MAP-TecT.



